

## Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день ребенка



Исторически эта дата связана с принятием Генеральной Ассамблеей ООН в 1959 году Декларации прав ребенка, а затем, в 1989 году, Конвенции прав ребенка. Документы закрепили необходимость обеспечения полноценного и гармоничного развития детей.

Всемирный день ребенка напоминает нам, взрослым, о важности заботы о детях, их воспитании и образовании, а также о формировании правильных духовно-нравственных ценностей.

Дети и подростки являются наиболее уязвимыми в нашем обществе. Защищать их от потенциальных опасностей и предотвращать совершение в отношении них противоправных действий – главная задача, на решение которой направлены усилия не только правоохранительных органов и органов власти, но и общественных организаций и объединений.

---

К сожалению, случаи нарушений прав несовершеннолетних нередки. Ни одна такая ситуация не должна оставаться без внимания со стороны государства. К компетенции следственных органов Следственного комитета России относится расследование преступлений, совершенных в отношении детей и с их участием. Опытные следователи расследуют подобные факты, применяя в своей работе профессиональные навыки, позволяющие не только квалифицированно разобраться в каждой ситуации, но и установить для этого доверительный контакт с ребенком, минимизировав психотравмирующие последствия.

Следственный комитет России также уделяет особое внимание воспитанию подрастающего поколения. Кадет и студентов образовательных организаций СК России наравне с профильными дисциплинами учат доброте и человечности, уважению к истории и наследию нашей страны. Заложенные в юном возрасте верные ориентиры будут крепким фундаментом во взрослой жизни. Только совместными усилиями государства и общества можно достичь благополучия каждого ребенка.

Сотрудники следственного управления СК России по Омской области на постоянной основе оказывают благотворительную помощь детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, воспитывающимся в детских социальных учреждениях, участвуют в жизни детей.

Пусть все дети чувствуют любовь и заботу, мечтают и воплощают задуманное в реальность, а радость в их глазах никогда не угасает.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1839705>